APLIKOVANÁ STATISTIKA I - ZKOUŠKA

Jméno: ……………………………………………………………………

Body z testu: ……………………………………………………


Prezentace:

[A] Nastolení vědeckého problému  

[B] Správná formulace hypotéz
[C] Použití vhodných statistických testů
[D] Ověření předpokladů použití testů
[E] Vhodná prezentace výsledků testů 
[F] Správná interpretace výsledků

[G] Vyvození závěrů

[H] Dodržena délka prezentace

Bodování prezentace
Zaškrtnutí ve sloupci „Splněno“: k výsledku písemného testu se připočtou 2 body, maximálně tedy 16 bodů.

Zaškrtnutí ve sloupci „Splněno s výhradami“: k výsledku písemného testu se nepřipočte nic.

Jedno resp. dvě zaškrtnutí ve sloupci „Nesplněno“: od výsledku písemného testu se odečtou 2 resp. 4 body.

Tři a více zaškrtnutí ve sloupci „Nesplněno“: prezentace se musí přepracovat a předvést znovu.
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